

Date: 2023-03-31

Statement of RoHS Compliance.

Flux A/S certifies that products labelled as RoHS compliant are in compliance with the requirements of the European Union's Restriction on use of certain Hazardous Substances in Electronic Equipment (RoHS Directive 2011/65/EU and (EU) 2015/863).

Flux A/S offers production for space, defense, avionics, high reliability and industrial applications. Depending on customer requirements production of either RoHS or non-RoHS components are available. FLUX has implemented processes to control that products labelled RoHS compliant have been produced using materials where the suppliers has provided information that the materials are compliant to the European Union's Restrictions.

If you need further information, please do not hesitate to contact Flux A/S Sales department or Flux A/S QHSE department.

C. Winthe

Flux A/S

Carl Aage Dahl Winther QHSE Manager

Tel	+45 5989 6589
Direct tel.	+45 5935 77 13
E-mail	caw@flux.dk